

# GULF kenőanyagok Magyarországon



A GULF Oil International az egyike a legnagyobb múlttal rendelkező amerikai olajtársaságoknak. A vállalatot 1901-ben alapították, és azóta is meghatározó szerepet tölt be a világ kenőanyagpiacán. A cégre jellemző innovatív gondolkodás nélkülözhetetlen, és továbbra is megmaradt a Gulf Oil növekedésének alappilléreként.

A GULF Oil kenőanyagok fejlesztését nagyban meghatározta – és meghatározza napjainkban is – a versenysportban szerzett tapasztalatok sokasága. A jellegzetes kék-narancs színű versenyautók már a 60-as években alapot jelentettek a kiváló kenőanyagok fejlesztéséhez. Ez a folyamat egészen napjainkig tart, hiszen a régmúlt Ford GT40-ese, a híres Porschék vagy a McLaren F1 utódjaként az Aston Martin gyári csapata lépett a nemzetközi porondra. A GULF jellemzően a hosszú távú versenyekben szerepeltette autóit, és több alkalommal nyerték meg a híres Le Mans-i 24 órás versenyt. Az itt szerzett tapasztalatok alapján született meg a GULF Competition kenőanyagcsalád. A teljesen szintetikus motorolajok alapját vegytiszta észterek és a legkorszerűbb adaléksomagok alkotják. Ezek a motorolajok egészen a SAE OW-20 viszkozitási osztálytól a SAE 10W-60 osztályig elérhetőek. Szintén csúcsteljesítményről beszélhetünk a hajtóműolajok esetében, amelyek speciális sűrűlődmódosítókat tartalmazó, erős kopásgátló adaléksomagokkal lettek keverve, így az önzáró differenciálművek és hipoid hajtások működését és védelmét biztosítják. Lényeges, hogy ezek a kenőanyagok nem csak a versenyen léteznek, hanem elérhetőek mindenki számára, aki a legjobb kenést kívánja biztosítani versenyautója vagy sportkocsija számára.

Természetesen ezek a tapasztalatok hatásával vannak a közúti és ipari alkalmazásokhoz szükséges kenőanyagok fejlesztésére



is. Manapság egyre inkább előtérbe kerül a környezetvédelem, az alacsony károsanyag-kibocsátás, az alacsony üzemanyag-fogyasztás, valamint a hosszú olajcsere-periódusok biztosítása. A korszerű motorok fejlesztésénél a motorolajjal szembeni követelmények is nagyban megváltoztak az évek során. A GULF személyautó motorolajcsaládjának gerincét a Formula sorozat képezi. Minden tagja teljesen szintetikus alapolajból és a legkorszerűbb adaléksomagokból áll. Ezek a motorolajok teljesítik az ACEA azon teljesítményszintjeit, melyek megkövetelik az alacsony HTHS viszkozitást (ACEA A1/B1), teljesítik a hosszú csereperiódusokat (ACEA A5/B5), és kompatibilisek a beépített részecszeszűrőkkel is (C1, C2, C3, C4), köszönhetően alacsony hamutartalmuknak.

A fejlesztések a haszongépjárművek esetében az egyre szigorodó Euro károsanyag-kibocsátási normáknak megfelelően újabb és korszerűbb motorolajokat eredményeznek. A standard ACEA E7 motorolajokat követően megjelentek az alacsony hamutartalmú E6-os és E9-es kenőanyagok. A GULF a Superfleet XLE és a Supreme Duty XLE

olajait ajánlja az említett teljesítményszintekhez, melyek kompatibilisek a kipufogógáz-utókezelő rendszerekkel. A GULF széles körben rendelkezik gyártói jóváhagyásokkal is. Az európai gyártók legújabb specifikációt teljesítő motorolajai is elérhetőek az üzemeltetők számára.

A GULF Oil International termékei a motorolajokon túl is széles skálát mutatnak. A legkorszerűbb hajtóműolajok, fékfolyadékok, fagyálló hűtőfolyadékok mellett a mezőgazdasági és ipari alkalmazások területén is nagy tapasztalattal rendelkezik az olajtársaság. Széles választékot kínál a motorkerékpárokhoz, motorcsónakokhoz, hajókhöz és egyéb kis gépekhez. Valamint a szervizekben felmerülő segédanyagok is megtalálhatóak a kínálatban.

A GULF hivatalosan egy éve van jelen a magyar piacon, azonban a márkát körülvevő rajongás és a kiváló minőségű termékek már megalapozták sikereit hazánkban. Cégünk – az Unifilter Kft. – elhivatott, innovatív munkatársaival együtt mindent megtesz a GULF kenőanyagok vásárlóiért és a márkáért. Válassza Ön is a GULF Oil International termékeit!